
教育研究評議会（２０２０－第９回）議事要旨

日 時 ２０２１年１月２０日（水）１３時２９分～１４時１２分

場 所 Ｔｅａｍｓテレビ会議

出席者 木下学長 始め２３名

議 長 木下学長

議 事

議題１ 教員の選考について（審議）

議長から、議題１資料に基づき、教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

議題２ 特任教員の選考について（審議）

議長から、議題２資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結

果、原案のとおり承認された。

議題３ 情報システム基本規程の一部改正について（審議）

小畑 CIO から、議題３－１、３－２資料に基づき、情報システム基本規程の一部

改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題４ 大学院規則等の一部改正等について（審議）

猪股副学長から、議題４資料、及び議題４参考資料に基づき、大学院規則等の一

部改正等について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題５ 博士の学位論文に係る審査項目及び評価基準等の制定について（審議）

猪股副学長から、議題５－１～５－３資料、及び議題５参考資料①～②に基づき、

博士の学位論文に係る審査項目及び評価基準等の制定について説明があり、審議の

結果、原案のとおり承認された。

議題６ 職員給与規程の一部改正及び職員俸給の調整額支給細則の制定について（審議）

箕浦人事課長から、議題６資料に基づき、職員給与規程の一部改正及び職員俸給

の調整額支給細則の制定について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認され

た。



 議題７ 教育推進組織及び学術推進組織並びに研究人財高度化組織に置くセンター等

の設置改廃等に関する規程の一部改正について（審議）

平松総務課長から、議題７－１～７－３資料に基づき、教育推進組織及び学術推

進組織並びに研究人財高度化組織に置くセンター等の設置改廃等に関する規程の一

部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題８ 教員の辞職について（報告）

議長から、教員の辞職について報告があった。

 議題９ 令和元年度業務実績の評価結果について（報告）

江龍理事から、議題９－１～９－３資料に基づき、令和元年度業務実績の評価結

果について報告があった。

 議題１０ 海外派遣等危機管理マニュアルの改正について（報告）

早川学生生活課長から、議題１０資料に基づき、海外派遣等危機管理マニュアル

の改正について報告があった。

 議題１１ その他

特になし

配付資料

１ 教員の選考について

２ 特任教員の選考について

３－１ 情報システム基本規程の一部改正について

３－２ 名古屋工業大学情報システム基本規程の一部を改正する規程 新旧対照表（案）

４ 名古屋工業大学大学院規則等の一部改正等について

４（参考資料） （写）大学院設置基準の一部を改正する省令の施行について（通知）

５－１ 名古屋工業大学修士の学位論文に係る審査項目及び評価基準（案）

５－２ 名古屋工業大学修士前期課程の最終試験課程の審査項目（案）

５－３ 名古屋工業大学博士の学位論文に係る審査項目及び評価基準

５（参考資料①） 名古屋工業大学修士及び博士論文評価基準

５（参考資料②） 学校教育法施行規則及び大学院設置基準の一部改正案（概要）

６ 国立大学法人名古屋工業大学職員給与規程の一部改正及び国立大学法人名古屋工



業大学職員俸給の調整額支給細則の制定について

７－１ 名古屋工業大学における教育推進組織及び学術推進組織並びに研究人財高度

化組織に置くセンター等の設置改廃等に関する規程の一部改正について

７－２ 名古屋工業大学における教育推進組織及び学術推進組織並びに研究人財高度

化組織に置くセンター等の設置改廃等に関する規程の一部を改正する規程

新旧対照表

７－３ 実績報告書様式

９－１ 令和元年度業務実績評価結果

９－２ 令和元年度に係る業務の実績に関する評価結果 国立大学法人名古屋工業大学

９－３ 国立大学法人等の令和元年度評価結果について

１０ 海外派遣等危機管理マニュアルの改正について


